

Deťom z obce Biel darovali detské ihrisko

Dve stovky detí z obce Biel v okrese Trebišov potešilo nové detské ihrisko, ktoré pre nich v sobotu slávnostne odovzdala do užívania spoločnosť BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a. s. z Čiernej nad Tisou.

BIEL. V obci Biel žijú dve stovky detí vo veku do 12 rokov. Ako všetci ich rovesníci, ani oni neodolajú hrám na šmyklavkách, hojdačkách a preliezkach. V Bieli to ale doteraz možné nebolo.

Horúca novinka pred prázdninami

„Detí je tu dosť. Pieskovisko či hojdačka je skoro na každom dvore, ale spoločné detské ihrisko sme tu doteraz nemali,“ povedala poslankyňa obecného zastupiteľstva Zuzana Nagyová, predsedníčka komisie pre kultúru a mládež. Všetko ale zmenila aktivita spoločnosti BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, ktorej prevádzka je blízko obce. Pre deti z Bielu sa rozhodla postaviť moderné a bezpečné detské ihrisko. „V obci už máme oddychovú zónu. Detské ihrisko sme sa preto rozhodli umiestniť tam. Už pár dní pred jeho slávnostným odovzdaním do užívania sa sem začali zbierať nielen deti z Bielu, ale aj rodičia s deťmi zo

širokého okolia,“ povedala Nagyová.

Plusy spolupráce

„Detské ihrisko spĺňa všetky európske a bezpečnostné normy. Veríme, že deti sa tu budú radi hrať a šantiť,“ povedal Tibor Filep, prevádzkový riaditeľ BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a. s. s tým, že hodnota ihriska je takmer 12-tisíc eur. Nie je zďaleka jedinou formou finančnej podpory aktivitám obce. „Zafinancovať takéto ihrisko z finančných zdrojov obce by sme nikdy nedokázali. Je pravdou, že ak by táto spoločnosť obci finančne nepomáhala, futbal by sme tu už dávno

nemali,“ povedal František Czetoť, starosta obce Biel. Nagyová dodala, že okrem podpory futbalu v obci spoločnosť finančne pomáha aj v oblasti školstva. Od roku 2010 až doteraz spoločnosť BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a. s. prispela významnou čiastkou na tieto aktivity v obci, vrátane detského ihriska. Filep uviedol, že v tomto trende spolupráce chce spoločnosť pokračovať. „Vítam všetko, čo sa v našej obci urobí pre ľudí, hlavne pre deti,“ povedal starosta Czetoť. „Uvažovali sme nad tým, aby sme v blízkej budúcnosti detské ihrisko z bezpečnostných dôvodov ešte ohradili,“ avizovala Nagyová.

